



Милиционеры, обвиняемые в получении взятки, ожидают суда

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двоих оперативных уполномоченных Управления уголовного розыска МВД по Республике Мордовия, одному из которых предъявлено обвинение по ч.1 ст.285, п.п. «а», «в» ч.4 ст.290, ч.1 ст.285, п. «в» ч.4 ст.290; ч.3 ст.30 – п. «в» ч.4 ст.290 УК РФ, второму – по ч.1 ст.285, п.п. «а», «в» ч.4 ст.290 УК РФ.

Следствием установлено, что указанные оперативные сотрудники ежемесячно получали денежные средства в сумме 5 тысяч рублей от директора представительства компании «Фаберлик», которые они требовали за покровительство коммерческой деятельности этой организации.

Кроме того, один из милиционеров, за покровительство получал деньги от двух других индивидуальных предпринимателей.

Указанные оперативные сотрудники были задержаны с поличным при получении взятки от директора представительства компании «Фаберлик».

Судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в Верховный суд Республики Мордовия.

06 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509697>